这些特色店 你去过吗?

天气

烟台



今天 多云/晴 6-13°C 明天 5-21 °C 多云

低潮潮时 18:47 06:10 高潮潮时 00:24 12:28

市县	天气	气温
蓬莱	多云/晴	9–14℃
栖霞	多云/晴	5–16℃
龙口	多云/晴	8–16℃
招远	多云/晴	6–16℃
莱州	多云/晴	9−17°C
莱阳	多云/晴	3–17℃
海阳	多云/晴	5–16℃
长岛	多云/晴	7–14℃

城市	天气	气温
北京	多云	7-20℃
上海	多云	9–18℃
济南	晴	11−19℃
青岛	晴	7–15℃
大连	晴	6–14℃
东京	阴/阵雨	11−18℃
大阪	中雨/小雨	14–17℃
首尔	阴/阵雨	6–15℃
釜山	小到中雨/ 晴	9–16℃

据中国气象局中国气象网 7日18时数据。

整理 本报记者 张琪

体彩

进球第11044期开奖 结果:2、3+、3+、0、0、 1,3+,1排列3第11090期中奖 号码:0、8、7 排列5第11090期中奖 号码:0、8、7、7、3 联网22选5第11090期 中奖号码:02、05、09、 15,18

中国足球彩票四场

历史上的今天

1993年-一世界上跨径最 大的斜拉桥上海杨浦大桥 合拢

-西班牙艺术大 1973年 师毕加索逝世。

1969年——世界首例人造 心脏植入者去世

1946年-一新四军军长叶 抵遇难。 1896年--上海交通大学

建校。

烟台知名企业人才招聘会 将于11日举办

烟建集团、富士康、山东丛林集团等提供岗位100多个

本报4月7日讯(记者 侯文强) 4月11日,烟台市人才市场将举办烟台市知名 企业人才招聘会,届时将有烟建集团、富士康、山东丛林集团等知名企业来人才市 场求才寻贤。

本次招聘会邀请了烟建集团、富士康、山东丛林集团等知名企业参会,提供各 类人才需求岗位100多个,需求种类涵盖建筑、土木工程、人力资源管理、市场营销、 会计、汽车设计、机械设计以及自动化、电子、计算机等专业,用人需求涉及不同学 历、不同层次的人才。市人才服务中心在此提醒广大求职者朋友,届时及时前往市 人才市场求职应聘,顺利实现就业。

交通

莱阳收费站今起迁址更名

收费范围及标准不变

本报4月7日讯(记者 张琪 通讯员 常莎) 记者从国道204线烟台管理处获悉,8 日上午9:00,国道204线莱阳收费站从现站址K91+100处迁至K75+800处,并更名莱阳东收 费站,新收费站正式开征通行费,原收费站将同时停止收费

据了解,新收费站位于莱阳市山前店镇驻地,共设8个收费车道,收费广场长100米、 宽48.6米。迁址后新收费站的收费范围及收费标准不变。

影讯

世茂时尚欢乐影城今日影讯

《里约大冒险》 10:00 11:10 11:50 13:15 13:55 15:10 15:50 17:05 17:50 18:20 19:00 《万有引力》 10:10 12:05 14:25 16:20 19:40 20:20 20:50

《硬汉2-奉陪到底》 10:30 12:25 14:15 16:10 18:00 19:50

《囧探佳人》 9:40 11:35 13:30 15:30 17:25 19:20 21:10

《赤焰战场》 10:50 12:55 14:50 16:50 18:50 21:00

《隐婚男女》 16:00 18:10 10:40 12:45 15:00 17:15 19:30 20:00 《西藏往事》 10:20 12:15 14:05 如有调整,以影城公告为准。整理 记者 鞠平

今日出镜



出镜人物:王珞丹

出镜背景:出车祸伤及脸部 经纪人称无大碍

日前,有网友在微博上曝料王珞丹于4月5日晚 在云南发生车祸,伤及面部。其经纪人常继红证实了 此事并称"只是一点小伤,多谢大家关心。

王珞丹于4月5日在自己微博上发布"一切都是 命,希望所有人记住我左脸的笑容!",此博文一发布 迅速引起网友关心,并怀疑其是否因车祸伤及左脸。 而王珞丹所在公司星美集团董事长覃宏也发表微博 称已与王珞丹通话,并表示无大碍。

来源:新浪娱乐

今日拍案

歌颂县委书记MV热传 网友惊呼"太肉麻"

事件回放:一首名为《县委书记》的MV正在网络热传,MV是为张家口市张北县委书记李 雪荣而做,画面选取了李工作或开会的场面,歌中唱到"县委书记,胶鞋布衣,田间地头拉家 常,像咱农民的亲兄弟:县委书记,你扎根在泥土里,你的皱纹刻下了党员的公仆意识。"

央视知名气象节目主持人宋英杰看后评论到: 乍一看"脸似晴雨表, 眉如温度计, 旱 涝寒暑牵挂在你心里……",我还以为是在歌颂观测气象的百叶箱呢。

网友热议:有网友留言,制作出这样的MV,得有多大的恩情啊;还有网友调侃说, "从我国的国情出发,看得我以泪洗面!"网友"HAL9000plus"说,我本来还以为是恶搞, 看了一会儿发现真是在拍马屁!我被这种诚意感动了。

张北县委宣传部副部长郭伟说:"是社会上的人做的,不是政府行为,也没有在电视 上播过。"MV中是人们自发表达心里感情的一种行为。

《县委书记》MV制作者铁曙光说:"(制作视频)我也是无意的,是想让更多的人了解 我们李书记。如果你来张北县,你可以问一下广大的人民群众。我觉得在张北县人民心 中,他真的是一个太阳。

张北县委书记李雪荣表示:他也是刚知道这件事儿,他的看法是,第一,这是老百姓的个 人行为;第二,不鼓励这种行为。针对网上"拍马屁"的说法,李表示"不评论、不评论"。

(据:《潇湘晨报》)

烟台上市公司公告

600766 园城股份——公司于2011年4月1日召开九届十三次董事会,会议审议同意 免除宋军公司第九届董事会董事职务。该事项需提交公司股东会审议。

002374 丽鹏股份——将于4月27日上午9时召开会议,会议召集人:公司董事会,会 议议题:《公司2010年年度报告及其摘要》、《关于公司2010年度利润分配预案》、《关于 2011年向银行申请授信及流动资金贷款的议案》等。2010年年度报告主要财务指标:每股 收益0.6元,每股净资产9.53元,净资产收益率7.2%,每10股派1元(含税)转增6股

300105 龙源技术——将于4月15日下午15:00-17:00在深圳证券信息有限公司提供 的网上互动平台举行2010年年度业绩网上说明会,本次年度业绩说明会将采用网络远程 的方式举行,投资者可登陆全景网(http://irm.p5w.net)参与互动交流。出席本次年度业绩 说明会的人员有公司董事长王雨蓬先生等人。

热词



微博公文

是以微博形式发布并传达 政府公文,避免了官话套话, 字数限定在140字以内,和纸 质形式的公文具有一样的行 政效力。微博公文由浙江海宁 司法局局长金中一提出,4月 1日,浙江海宁市正式发文启 用微博公文。



2011年4月一篇题为《好 吧,我是具有选择恐惧症的 "骰子"妹》的帖子在新浪论 坛、天涯社区、淘宝论坛走红, 作者骰子妹成为网络红人,自 称具有选择恐惧症,为了缓解 压力,她喜欢上了骰子,当遇 到纠结的选择时,都会拿着骰



乞讨网店

步入网络时代,网上竟然 也能乞讨、借钱了,不用衣衫 褴褛,不用风餐露宿,不用可 怜兮兮,只要你能上网就行。



折人脸 折人脸流行,折纸鹤已经 过时了,网友发布的"折人脸" 技术帖,教会你怎样用纸"折" 出你的脸。

来源: 互动百科 整理:记者 刘新

昨日股市 资金面统计

资金流出

威孚高科

凯撒股份

武汉健民

中航三鑫

哈高科

王府井

3⊟

排行榜

当日

资金流入 排行榜 当日 *ST偏转 *ST河化 华新水泥 福建水泥 海正药业 3日 *ST偏转 安源股份 海正药业 福建水泥 大成股份 5日 *ST偏转 力合股份 ST中源

武汉健民 健康元 威孚高科 锦州港 5日 锦州港 中鼎股份 大立科技 健康元 秀强股份

大成股份 中国医药 10日 10日 锦州港 大立科技 中鼎股份 大立科技 健康元

秀强股份

江中药业 锦州港 王府井 大厦股份

(据:东方财付通)